
F ( 1 : 1 )

H-H ( 0.2 : 1 )

F

H

H

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

DNF6090XL1320m

User 2017-05-31

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

DF6090

1300,00

6
0
,
0
0

1300,00

9
0
,
0
07
,
9
0

7
,
9
0

7
,
9
0

5
0
,
0
0

6
0
,
0
0

80,00

90,00

2,00

R

2

,
5

0

R

2

,

5

0

R

2

,
5

0

User
입력 텍스트
수량 : 2[EA]



1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

DNF6090X600

User 2017-05-31

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

5
0
,
0
0

6
0
,
0
0

80,00

90,00

R

0

,

5

0

2
,
0
0

R

2

,

0

0

2,00

R

1

,

0

0

DF6090

FRONT VIEW

600,00

6
0
,
0
0

9
0
,
0
0

600,00

7
,
9
0

7
,
9
0

User
입력 텍스트
수량 :2[EA]



1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

DNF6090X1593.3m

User 2017-05-31

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

5
0
,
0
0

6
0
,
0
0

80,00

90,00

R

0

,

5

0

R

0

,

5

0

15,00

R

2

,

0

0

2,00

DNF6090

1595,00

1595,00

9
0
,
0
0

6
0
,
0
0

7
,
9
0

7
,
9
0

User
입력 텍스트
주문수량 : 3[EA]

User
입력 텍스트
(DF6090)



 

B ( 0.60 : 1 )

A

B

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

DP_3090xL2290m

User 2017-05-31

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

5

,

0

0

90,00

80,00 6
,

0

0

2
0
,
0
0

3
0
,
0
0

60,00

DP3090DP3090 FRONT VIEW

305,70


7

,

2

0

4
5
,
0
0

305,70


7

,

2

0


1

3

,

0

0

1

3

,

0

0

2290,00

3
0
,
0
0

7.2pi x3[EA]

272,50

1
5
,
0
0

272,50

1
5
,
0
0

1
3

,

0

0


1

3

,

0

0

60,00

60,00

332,50

332,50


7

,

0

0

13piX60m 2[EA]

13piX60m 3EA

13piX60m  2[EA]

7pi x 2

3

,

5

0

R

TAP 7pi x 2

7.2pi x 3

 : 1EA

R

3

,

5

0

R

6

,

5

0

R

3

,

6

0

R

6

,

5

0

User
입력 텍스트
수량 



 

 

A

B

B

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

DP_3090xL2290m_TOP

User 2017-05-31

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

90,00

80,00

3
0
,
0
0

2290,00

272,50

1
5
,
0
0

272,50

1
3

,

0

0

1
5
,
0
0

1
3

,

0

0

60,00

60,00

7
,

0

0

FRONT VIEW

RIGHT VIEW

TOP VIEW

R

3

,

5

0

R

3

,

5

0

R

6

,

5

0

R

6

,

5

0

60,00

DP3090

70,00

1
3
,
0
0

1
3
,
0
0

7
,
0
0

User
입력 텍스트
수량 : 1[EA]



 

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

DAF_6060XL1215_hvduct RR

User 2017-06-01

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

60,00

2,00

3
0
,
0
0

1195,00

6
0
,
0
0

410,00410,00

16,50

13,00

5,00

25,00

30,0030,00

3
0
,
0
0

R

3

,

5

0

R

3

,

5

0

DAF6060  L1195 hvduct R

12,00

7
,
0
0

18,00

18,00

5
8
,
0
0

RIGHT VIEW

TOP VIEW

User
입력 텍스트
수량 : 1[EA]



 

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

DAF_6060XL1215_hvduct

User 2017-05-31

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

60,00

2,00

3
0
,
0
0

FRONT VIEW

RIGHT VIEW

LEFT VIEW

FLOOR PLAN

1195,00

6
0
,
0
0

1195,00

5
8
,
0
0

1
8

,

0

0

102,00 102,0095,00 102,00

100,00 100,00 100,00 87,00

1
8
,
0
0

1
7
,
0
0

1
8

,

0

0

6
,

8

0

410,00

3
0
,
0
0

410,00

30,00

16,50

1
5
,
0
0

3
0
,
0
0

5,00

R

3

,

5

0

R

3

,

5

0

30,00

DAF6060

13,00

User
입력 텍스트
수량 : 1[EA]

User
입력 텍스트
L



1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

User 2017-06-01

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

60,00

2,00

3
0
,
0
0

6
0
,
0
0

745,00

42,00

9
,
9
0


7

,

0

0

75,00

3
0
,
0
0

300,00
70,00300,00

DAD6060  TOP HORIZONTAL

User
입력 텍스트
수량 : 2[EA]



1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

DAF_6060XL1100m_duct_sig_RL

User 2017-06-05

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

60,00

2,00

3
0
,
0
0

5
8
,
0
0

right view

1100,00

5
8
,
0
0

left view

70,00

5
6
,
0
0

front view

home view

DAF6060 L1100 sigduct RL 


1

8

,

0

0


1

8

,

0

0

1
7
,
0
0

80,00 100,00 100,00

100,00

100,00 80,00 20,00

20,00

User
입력 텍스트
수량 : 2[EA]



1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

DAF_6060_horigental_bnc cable

User 2017-06-01

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

60,00

2,00

3
0
,
0
0

6
0
,
0
0

1530,00

730,00730,00
70,00

7
,

0

0

7

,

0

0

DAF6060  HORIZONTAL

7

0

,

0

0

372,40

20,00
20,00

372,40

User
입력 텍스트
수량 :1[EA]




1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

verticalbar_6tX60XL1320m

User 2017-06-02

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

6
,
0
0

50,00


7

,

2

0

1300,00

1300,00

6
,
0
0

R

3

,

0

0

R

3

,

0

0

AL  50X6X1300

50,00

2
2
,
0
0

1
4
,
0
0

15,00

User
입력 텍스트
수량 : 2[EA]



 

B ( 2: 1 )

A

B

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

verticalbar_6tX20XL1320m

User 2017-06-01

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

6,00

2
0
,
0
0

1300,00

1300,00

2
0
,
0
0

15,00

15,00


7

,

0

0


7

,

0

0

2
0
,
0
0

verticalbar 6t X 20 X 1300m

R

2

,

0

0

User
입력 텍스트
수량: 2[EA]



 

A A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

caster_bracket_113X90

User 2017-06-02

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

113,00

1
5
,
0
0

R

2

,

0

0

R

2

,

0

0

1
1
3
,
0
0

90,00


4

,

9

2

1

3

,
0

0

6

,
7

0

60,00

8
7
,
0
0

5
8
,
0
0

5
8
,
0
0

58,00

1
5
,
0
0

11,00

6,70

13,00

4
,
0
0

R

2

,

0

0

R

2

,

0

0

TAP M6

4

,

9

2

TAP M6  X 4

CASTER PLATE  113 X 90 X 15m

User
입력 텍스트
수량 : 5[EA]



1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

User 2017-06-02

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

1
0
,
0
0

339,27


7

,

0

0


7

,

0

0

5

1

,

0

6

5

0

,

0

0

1

5

,

0

0

1

5

,

0

0

1

5

,

0

0

15,00

15,00

3

8

,

0

0

5

1

,

0

6

5

1

,

0

6

2

4

7

,

1

1

3

8

,

0

0

3

4

7

,

0

0

4

5

,

0

7

3

6

,

2

6

3

8

6

,

5

3

R

1

3

,

0

0

R

1

3

,

0

0

3

5

,

0

0

1

5

,

0

0

1

2

5

,
8

6

°

1

4

4

,

0

2

°

15,00

1

4

,

0

0

REINFORCE 50x10t

User
입력 텍스트
수량 : 2[EA]



1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

ibolt_plate_c

User 2017-06-01

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

6,00

137,75

5
3
,
5
0

5
3
,
0
0

1
0
0
,
0
0


1

3

,

5

0

i bolt plate view

top view

side view

front view

home view

6
0
,
0
0

material : sus

3
,
5
0

3
,
5
0

R

2

,

0

0

R

2

,

0

0

7
,

0

0

7
,

0

0

30,00

3
0
,
0
0

30,00

100,00

39,25

92,50

User
입력 텍스트
수량 : 2[EA]



 

B ( 0.60 : 1 )

A

B

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

DP_3090xL2290m

User 2017-05-31

설계자 점검자 승인자 날짜

1 / 1 

에디션 용지

날짜

5

,

0

0

90,00

80,00 6
,

0

0

2
0
,
0
0

3
0
,
0
0

60,00

DP3090

DP3090 FRONT VIEW

302,50


7

,

2

0

4
5
,
0
0

302,50


7

,

2

0


1

3

,

0

01

3

,

0

0

2290,00

3
0
,
0
0

7.2pi x3[EA]

272,50

1
5
,
0
0

272,50

1
5
,
0
0

1
3

,

0

0


1

3

,

0

0

60,00

60,00

332,50

332,50


7

,

0

0

13piX60m 2[EA]

13piX60m 3EA

13piX60m  2[EA]

7pi x 2

3

,

5

0

R

TAP 7pi x 2

7.2pi x 3

 : 1EA

R

3

,

5

0

R

6

,

5

0

R

3

,

6

0

R

6

,

5

0

1685,00

User
입력 텍스트
수량 

User
입력 텍스트
13m hole x 2  전면에서 60m 관통




file:///C|/Users/User/Desktop/scintibar_support_주문/profile accessory.txt[2017-06-07 PM 10:11:38]

=============================

    품   목                      수량             비고

=============================

AL bracket    6060        14  

teel bracket 3025          5

steel bracket 3055         5

steel bracket 3085         5

steel bracket 외측보강    12     (TYPE:ㅁ,T,L,I) 

steel bracket 6090용       6

T-nut    M3(30용)         70      DTN03

T-nut    M4(30용)         70      DTN04

T-nut    M6(30용)        100

spring nut  M6(30용)     200

sponge nut  M6(30용)      50

wrench bolt M6  8m         70      6각   동진

wrench bolt M6 10m        70      6각   동진 

wrench bolt M6 12m       100      6각 

wrench bolt M6 15m       150      6각

wrench bolt M6 20m       150      6각

wrench bolt M6 25m         10      6각   동진

wrench bolt M6 30m         10      6각   동진

END CAP (AL) 6090용       8

END CAP (AL)3090용        8

bracket(AL보강대)               2             동진

HFS6(bracket 6090용)        6              MISUMI

-----------------------------

주문업체:시화프로파일, MISUMI,프로파일몰(동진산업)


	1.DF6090XL1300m
	2.DF6090X600
	3.DF6090X1595m
	4.DP_3090xL2290m
	5.DP_3090xL2290m_TOP_
	6.DAF_6060XL1195_hvduct R
	7.DAF_6060XL1215_hvduct L
	8.DAD6060 top horizontal 745m
	9.DAF_6060XL1100m_duct_sig_RL
	10.DAF_6060_horizontal
	11.verticalbar_6tX50XL1300m
	12.verticalbar_6tX20X1300m
	13.caster_plate 113X90X15
	14.reinforce
	15.ibolt_plate
	DP_3090xL2290m
	profile accessory
	로컬 디스크
	file:///C|/Users/User/Desktop/scintibar_support_주문/profile accessory.txt





